



Ponovno certificiranje NDT osebja v skladu s SIST EN ISO 9712 za 1. in 2. stopnjo

Obveščamo vas, da vam bo v kratkem **preteklo 10 letno obdobje** veljavnosti vašega certifikata v skladu s SIST EN ISO 9712.

Veljavnost certifikata je 5 let od izdaje prvega podaljšanja certifikata oz. 10 let od prvega certificiranja. Obdobje veljavnosti se začne, ko so izpolnjene vse zahteve za certificiranje (prošnja za podaljšanje in zadovoljiv preskus vida, izdaja prvič podaljšanega certifikata, ...).

V skladu s tem standardom je v tem času **poteklo drugo obdobje veljavnosti**, kar pomeni, da morate **ponovno opravljati praktični del izpita** in sicer **pred iztekom veljavnosti obstoječega certifikata**. V nasprotnem primeru je potrebno ponovno **opravljati celoten izpit**.

V Q Techni bomo na osnovi vaše zahteve izvedli vse potrebno za **ponovno certificiranje** skladno z zahtevami standarda **SIST EN ISO 9712**.

Izpit in certificiranje skladno s SIST EN ISO 9712 bo izvedel certifikacijski organ za certificiranje osebja. Q Techna d.o.o. je akreditirana pri Slovenski akreditaciji s številko akreditacije CO-001 na področju certificiranja osebja za neporušne preiskave (SIST EN ISO / IEC 17024). Certifikati so priznani po vsej Evropi.

Za prijavo na izpit (ponovno certificiranje) je potrebno predložiti popolno vlogo za certificiranje, in sicer:

- **izpolnjeno vlogo/prošnjo** na naslov certificiranje@qtechna.si – obrazec v prilogi,
- **fotokopijo dokazila o opravljenem preskusu vida (vid na blizu, razločevanje barv ali odtenkov sivin)**, ki mora biti veljaven še na dan, ko vam poteče certifikat (veljavnost potrdila je **1 leto**) – obrazec v prilogi,
- osebna fotografija v elektronski obliki,
- podpisana načela poklicne etike – obrazec v prilogi,

V primeru, da želite podaljšati veljavnost svojega certifikata, vas prosimo, da se prijavite na izpit **pred pretekom certifikata**. V kolikor želite, se lahko prijavite tudi na **usposabljanje**.

Usposabljanje in izpit bosta potekala v naši predavalnici in specializiranem laboratoriju na **NOVI LOKACIJI** na naslovu v Krškem, **CKŽ 135c (JOB center), 8270 Krško** in sicer vsak dan od 08:00 do 16:00 ure.

Cene dodatnih dni usposabljanja za pripravo na izpit in certifikacije so podane v naslednji tabeli:

Metoda / stopnja	Število dni usposabljanja	Število dni za izpit	Cena tečaja	Cena izpita
VT, PT, MT, LT 1 ali 2	4h	1 dan	110,00 EUR	330,00 EUR
UT 1 ali 2	8h	1 dan	220,00 EUR	340,00 EUR
RT 1 ali 2	8h	1 dan	220,00 EUR	440,00 EUR

Cene so brez DDV. Cena izpita vključuje tudi vse stroške certificiranja in izdaje certifikata (A4) v skladu z zahtevami ISO 9712.

Še enkrat vas opozarjamo, da so pravila certificiranja takšna, da v primeru, ko **ne zaprosite za podaljšanje certifikata pred rokom izteka** veljavnosti le-tega, pomeni, da ga **kasneje ni možno več podaljšati** na administrativen način, ampak je potrebno **ponovno opraviti celoten izpit**.

Skupine so omejene na minimalno 5 in maksimalno 12 slušateljev.

Stroške tečaja in certificiranja je potrebno pred začetkom tečaja poravnati na transakcijski račun odprt pri NLB d.d. št. 02980-0016674363.

V kolikor stroški usposabljanja in certificiranja niso poravnani v celoti, se certifikati ne predajo naročniku.

Zadnji rok za odjavo je pet delovnih dni pred začetkom usposabljanja. V tem primeru vam kotizacijo povrnemo v celoti.

V primeru odjave po tem roku zaračunavamo administrativne stroške (40% kotizacije). Pri neudeležbi tečaja oz. certificiranja brez predhodne odjave zadržimo kotizacijo v celoti. Odjava mora biti poslana v pisni obliki.

Delno ponavljanje izpita je možno in se obračuna v skladu z veljavnim cenikom.

Za dodatne informacije vezano na usposabljanje pokličite **g. Domna Ribiča, tel. 07 / 49 12 509**, ali pišite na **e-mail: domen.ribic@qtechna.si**.

Za informacije vezano na certificiranje pokličite **go. Rebeko Topolnik, tel. 07 / 49 12 484**, ali pišite na **e-mail: rebeka.topolnik@qtechna.si**

S spoštovanjem,

Domen Ribič
Vodja izobraževalnega centra